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	Դասի նպատակ
	Բլումի աստիճանակարգը
· Սահմանի պարզագույն եռանկյունաչափական հավասարումների բանաձևերը։
· Կիրառի  այդ բանաձևերը խնդիրների լուծման մեջ։
· Վերլուծի եռանկյունաչափական հավասարումների մասնավոր դեպքերը։

	Վերջնարդյունքները 
	Գիտելիք՝ 
· Իմանա պարզագույն եռանկյունաչափական հավասարումների լուծման բանաձևերը, մեկնաբանի դրանք:
Հմտություն՝
· Եռանկյունաչափական ֆունկցիաների գրաֆիկների հետ  աշխատելու և գրաֆիկներից ինֆորմացիան ճիշտ վերծանելու հմտություն
· Միավոր շրջնագծի  ճիշտ կառուցում և անկյան սինուսի, կոսինուսի, տանգենսի և կոտանգենսի ստացումը դրա միջոցով։
Դիրքորոշում՝ (վերաբերմունք)
· մերժի չստուգված կամ չհիմնավորված նախադրյալների հիման վրա եզրակացությունների կատարումը և որոշումների կայացումը։
· Արժեք՝
· արժևորի հունական, լատինական, հայկական այբուբենների, ինչպես նաև թվանշանների դերը գիտության (մասնավորապես մաթեմատիկայի) և մշակույթի զարգացման գործում, կարևորի դրանց նպատակային օգտագործումը։ 
Կարողունակություն՝ 
· Մաթեմատիկական և գիտատեխնիկական կարողունակություն ։
· Լեզվական գրագիտություն և կարողունակություն։
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	Այս դասի թեման կապվում է իրական կյանքին հետևյալ կերպ 
	Տարբեր անմատչելի վայրերում անկյան սինուսի, կոսինուսի, տանգենսի և կոտանգենսի միջոցով անկյան կամ թեքության որոշում ։

	Դասի ընթացք/ ընտրված մեթոդ/ներ
	Դասի ընթացքը շարադրված է կից հավելվածում:

	Դասի խնդիրները
	Սովորեցնել տարբեր եռանկյունաչափական հավասարումների լուծման քայլաշարերը, կատարել հաշվումներ տարբեր աստիճանի անկյուններ որոշելիս։

	Կապը ՀՊՉ-ի հետ
	Մ3-    համադրի և վերլուծի տարբեր մաթեմատիկական մոդելներ ծանոթ և անծանոթ իրավիճակներում.
 Մ5- մշակի խնդիրների արդյունավետ լուծումներ՝ կազմելով, կիրառելով տարբեր բարդության ալգորիթմներ, տրամաբանական դատողություններ և ֆիզիկական մոդելներ. 

	Նպատակին հասնելու հանգամանքը ստուգելու եղանակը 
	· Ո՞րն է sinx=a    cosx=a  tgx=a  ctgx=a հավասարումների  լուծումը և  ե՞րբ այն լուծում չունի։
· Ո՞րն է sinx=0 cosx=0 հավասարման լուծումները։
· Ցույց տվեք այդ կետերը  օրինակ y=sinx ֆունկցիայի գրաֆիկի դեպքում։


	Տնային աշխատանք
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1․ Գտնել cos2x =1  հավասարման արմատների քանակը  [-3[image: image2.png]
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3] միջակայքում
2․ Լուծե՛ք հավասարումները
ա․ 2sinx+1=0
բ․ 3tgx-1=0
գ․  2cos x/2=1
դ․ ctg x/3-1=0



